

С МЧС не шутят!

Автор: Новости
24.10.2014 15:59 -

Телефонные номера вызова экстренных служб «01» или «112» - важные номера, которые должен знать каждый с самого раннего детства. Когда происходит пожар или чрезвычайная ситуация, от оперативного звонка в службу спасения, порой зависит жизнь людей, сохранность имущества. К сожалению, иногда эти номера становятся инструментом для баловства. Чаще всего дети, а порой и взрослые, набирают номер телефона службы спасения и делают ложное сообщение о несуществующем пожаре, минировании здания или чрезвычайной ситуации.

Оперативные службы обязаны реагировать на любое поступившее сообщение. Получив тревожный сигнал, пожарные и спасатели выезжают к месту вызова, тратят рабочее время, расходуют материальные и финансовые ресурсы, напрасно эксплуатируют дорогостоящую спасательную технику.

Главное управление МЧС России по Новосибирской области напоминает, что согласно статьи 19.13 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях за заведомо ложный вызов пожарной охраны, милиции или скорой медицинской помощи предусмотрено наложение административного штрафа в размере от 1000-1500 рублей.